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Υποδοχή της Ιεράς Εικόνας της Παναγίας 
Κοιλαδιωτίσσης στον Ι.Ν. Αγίων Ιωάννου 
Δαμασκηνού, Βαρβάρας και Σοφίας Νέας Ιωνίας 
Βόλου
/ Ενορίες

Με αισθήματα χαράς και πνευματικής συγκίνησης, η ενορία 
του Ιερού Ναού Αγίων Ιωάννου Δαμασκηνού, Βαρβάρας και 
Σοφίας Νέας Ιωνίας Βόλου ανακοινώνει ότι θα έχει την υψίστη 
ευλογία να φιλοξενήσει την Ιερά και Θαυματουργό Εικόνα της 
Παναγίας Κοιλαδιωτίσσης, η οποία αποτελεί Εθνικό Κειμήλιο 
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και θησαυρό πίστεως και παραδόσεως.

Η Ιερά Εικόνα προέρχεται από την Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και Τυρνάβου, και 
θα κομισθεί στον Ιερό Ναό με τις πατρικές ευχές και την ευλογία του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερωνύμου.

Η υποδοχή θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 14 Σεπτεμβρίου και ώρα 18:30, στη 
συμβολή των οδών Παρασκευοπούλου και Καζανάκη (στα φανάρια). Εκεί, κλήρος 
και λαός με ευλάβεια και ιερή κατάνυξη θα υποδεχθούν την Παναγία, η οποία θα 
μεταφερθεί με λιτανευτική πομπή στον Ιερό Ναό, όπου θα τελεσθούν Δέησις, 
Μέγας Εσπερινός με Αρτοκλασία και Θείο Κήρυγμα, καθώς και Ιερά Παράκλησις.

Καθ’ όλη τη διάρκεια της παραμονής της Ιεράς Εικόνος στον Ναό θα τελείται 
πλούσιο λατρευτικό πρόγραμμα με Θείες Λειτουργίες, Ιερές Παρακλήσεις, το Ιερό 
Μυστήριο του Ευχελαίου και κατανυκτικούς Εσπερινούς, ώστε οι πιστοί να έχουν 
την ευκαιρία να προσέλθουν και να λάβουν την ευλογία της Παναγίας.

Ιδιαίτερη τιμή και χαρά αποτελεί για την ενορία μας η πανήγυρη των Αγίων 
Ενδόξων Μαρτύρων Σοφίας και των τριών θυγατέρων αυτής, Πίστεως, Ελπίδος και 
Αγάπης:

Την Τρίτη 16 Σεπτεμβρίου και ώρα 18:30 θα τελεστεί ο Μέγας Πανηγυρικός 
Εσπερινός με Αρτοκλασία και Θείο Κήρυγμα.

Την Τετάρτη 17 Σεπτεμβρίου και ώρα 07:00 π.μ. θα τελεστεί η Πανηγυρική Θεία 
Λειτουργία με Θείο Κήρυγμα.

Τέλος, την Πέμπτη 18 Σεπτεμβρίου και ώρα 17:30, η Ιερά Εικόνα θα αναχωρήσει εν 
πομπή για τον Ιερό Ναό όπου φυλάσσεται.

Καλούντατι όλοι οι ευλαβείς χριστιανοί να συμμετάσχουν στις ιερές εκδηλώσεις, 
να προσευχηθούν ενώπιον της Παναγίας και να λάβουν την χάρη και την ευλογία 
Της.









 








